



EDITAL Nº 16/2020 - PROEX

SELEÇÃO PÚBLICA PARA CONCESSÃO DE AUXÍLIO INCLUSÃO DIGITAL MODALIDADE SERVIÇOS DE INTERNET (PACOTE DE DADOS MÓVEIS) – PROGRAMA CONECTA UNIFESSPA

RETIFICAÇÃO II

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará – UNIFESSPA, por meio da sua Diretoria de Integração e Assistência Estudantil – DAIE-PROEX, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto da UNIFESSPA e a Resolução nº 003/2014-CONSEPE, torna público a **ALTERAÇÃO DOS ITENS 5, 7 e 9.1 do Edital nº 16/2020** de seleção pública para concessão de auxílio inclusão digital modalidade serviços de internet (pacote de dados móveis) – PROGRAMA CONECTA UNIFESSPA.

1. DA ALTERAÇÃO DO ITEM 5.1

Onde se lê:

5.1. As inscrições serão realizadas, exclusivamente, via internet, na plataforma conecta.unifesspa.edu.br no período 01/09/2020 a 11/09/2020.

Leia-se:

5.1. As inscrições serão realizadas, exclusivamente, via internet, na plataforma conecta.unifesspa.edu.br no período **01/09/2020 a 14/09/2020**.

2. DA ALTERAÇÃO DO ITEM 7

Onde se lê:

7.1. O resultado preliminar será divulgado no dia 15/09/2020, no site <https://editais.unifesspa.edu.br/>.

7.2. Caberá recurso contra o resultado preliminar, o qual deverá ser interposto por meio do e-mail permanencia@unifesspa.edu.br nos dias 16 e 17/09/2020.

7.3. Será publicada lista nominal com a homologação/classificação final dos discentes após análise dos recursos, no dia 18/09/2020 no site <https://editais.unifesspa.edu.br/>.

Leia-se:

7.1. O resultado preliminar será divulgado no **dia 17/09/2020**, no site <https://editais.unifesspa.edu.br/>.

7.2. Caberá recurso contra o resultado preliminar, o qual deverá ser interposto por meio do e-mail permanencia@unifesspa.edu.br nos **dias 18 e 21/09/2020**.

7.3. Será publicada lista nominal com a homologação/classificação final dos discentes após análise dos recursos, no **dia 23/09/2020** no site <https://editais.unifesspa.edu.br/>.

3. DA ALTERAÇÃO DO ITEM 9.1

Onde se lê:

9.1. O processo seletivo deste Edital seguirá o calendário a seguir:

	ETAPAS	PERÍODOS
01	Publicação	20/08/2020
02	Período de Divulgação do Edital	20/08/2020 a 31/08/2020
03	Período de Inscrição	01/09/2020 a 11/09/2020 <i>(até as 23h:59min do dia 11/09)</i>
04	Divulgação de inscrições homologadas (Finalizadas)	14/09/2020
05	Análise de critérios de elegibilidade	14/09/2020 a 15/09/2020
06	Resultado preliminar	15/09/2020 <i>(até as 23h:59min do dia 15/09/2020)</i>
07	Período de Recursos	16 e 17/09/2020
08	Resultado Final	18/09/2020
09	Início do Recebimento do pacote de Dados	A critério do repasse do Ministério da Educação (MEC)

Leia-se:

9.1. O processo seletivo deste Edital seguirá o calendário a seguir:

	ETAPAS	PERÍODOS
01	Publicação	24/08/2020
02	Período de Divulgação do Edital	25/08/2020 a 31/08/2020
03	Período de Inscrição	01/09/2020 a 14/09/2020 <i>(até as 23h:59min do dia 14/09)</i>

04	Divulgação de inscrições homologadas (Finalizadas)	15/09/2020
05	Análise de critérios de elegibilidade	16 e 17/09/2020
06	Resultado preliminar	17/09/2020 <i>(até as 23h:59min do dia 17/09/2020)</i>
07	Período de Recursos	18 a 21/09/2020
08	Resultado Final	23/09/2020
09	Início do Recebimento do pacote de Dados	A critério do repasse do Ministério da Educação (MEC)

Marabá, 11 de setembro de 2020.



Valdelina Brito de Queiroz
Coordenadora de Assistência Estudantil
DIAIE/PROEX/Unifesspa –
Portaria nº 349/2017



Fábio dos Reis Ribeiro de Araújo
Diretor de Assistência e Integração Estudantil
Portaria nº 500/2017-Reitoria
DAIE/PROEX/Unifesspa



Diego de Macedo Rodrigues
Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Estudantis
Portaria nº 515/2017- Reitoria
PROEX/Unifesspa